

Всем ребятам пример

МЫ – ПИОНЕРЫ

Вчера был очередной день рождения пионерской организации. В большинстве учебных заведений об этом празднике давно забыли, а вот в средней школе № 18 пионерская дружина имени Николаева никогда не прекращала своего существования.

Девятнадцатого мая здесь по традиции в ряды школьной пионерской дружины принимали учеников 3 – 4-х классов.

В процессе подготовки к торжественной линейке возникла только одна проблема – нехватка красных галстуков. И ребята сшили их сами.

Перед тем как предлагать детям стать пионерами, классные руководители обязательно спрашивают согласие родителей. Большая часть из них дает добро. Впрочем, вступление в ряды пионеров добровольное, поэтому учителя на этом никогда не настаивают.

По традиции на торжественной линейке под барабанную дробь вносили знамя, ребята давали клятву – обещали быть верными своему слову, помогать слабым, выполнять законы пионеров.

Дел хватит всем, ведь в

школе действует множество интересных программ. Ежегодно школьники участвуют в акции «1+1», собирают книги и игрушки для детских домов, занимаются благоустройством сквера имени Кривова, устраивают концерты для жителей микрорайона. Есть в школе специальная программа «Ветеран живет рядом». В рамках акции «Зимняя сказка» ребята лепили для малышни снежные фигуры на территории детских садов.

Дети трепетно относятся к вступлению в пионеры. Вчера один мальчик опоздал на торжественную линейку. Расстроился до слез. Специально для него товарищи провели повторную мини-линейку, где и повязали ему долгожданный галстук, чему малыш был несказанно рад.

Анна КУЗЬМЕНКО.

Фото Вячеслава ЮРАСОВА.

